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MAO FOREST de Caryl Churchi l l  
la Teatrul Phoenix d in  Edmonton 
a sfirşitul lunii martie am 
asistat la premiera 
canadiană a spectacolului 
Mad Forest - a play from 
Romania (Pădurea 
nebună - O piesă din 
România) de Caryl •••• Church ill, p r ezf!ntat de 

Teatrul Phoenix din Edmonton. 
Noua producţie a teatrului Phoenix (unul 

din cele mai vechi şi mai de seamă trupe 
profesioniste englezeşti din oraş) merită 
toată atenţia nu numai fiindcă tratează un 
subiect extrem de important şi delicat, nu 
numai fiindcă este un spectacol despre 
România, nu numai fiindcă t rebuie 
recunoscută munca ur iaşă, plină de 
migală, de sensibilitate şi de talent pe care · 

au depus-o regizorul Jim Guedo şi echipa 
lui, dar  şi;  mai ales, fiindcă ne aflăm 
neindoielnic in faţa uneia dintre cele mai 
bune realizări teatrale create aici in ultimii 
ani. 
· Piesa lui Caryl ChurchHI, jucată mai intii 
la Bucureşti, in Piaţa Universităţii, sub 

"forma· unei se'rii de improviza ţii pe tema 
�evoluţiei, create de către un grup de 
studenţi/actori /ondonezi, apoi in versiune 

scrisă la Londra, New-York, Los Angeles, 
s-a bucurat p retutindeni de o primire 
entuziastă. Prezentarea ei in Canada nu 
face excepţie. 

Textul u r măreşte destinele a două 
familii: cea a e/ectricianului V/adu şi cea a 
arhitectului Antcmescu. Actul intii, 
suiJintitulat .,Nunta Luciei� are loc in lunile 
premergătoare Re voluţiei, actul doi, 
"Decembrie': descrie evenimentele printr-o 
serie de mărturii aduse de diverşi cetăţeni, · 

in zilele de 21-25 decembrie, iar actul trei, 
intitulat "Nunta Florinei", relatează viaţa 
unor bucureşteni in perioada post
revoluţionară. 

Pusă in scenă de regizorul Jim Guedo 
cu extremă sensibilitate şi sobrietate, 
Pădurea nebună s-a bucurat aici de o 
distribuţie de zile mari. Cei unsprezece 
componenţi ai echipei (număr noobişnuit 
de mare pentru o producţie loeală) ar 
merita fiecare laude s-peciale p entru 
multiplele şi variatele roluri interpretate. 
Citeva tablouri s-au impus cu deosebire 
atenţiei, pentru realizarea lor excepţională: 
.,Coadă la carne': "Pe Irina o doare capul� 
.. Vampirul şi ciinele': "Rodica incă mai are 
coşmaruri" sau "Nunta Florinei şi a lui 
Radu" . . .  

De alffel, spectacolul Teatrului Phoenix 
este de apreciat nu numai pentru virtuoza 
interpretare a piesei, ci şi pentru fiecare 
element al spectacoi!.Jiui, pentru decorul şi 
costumele sugestive, recuzita exactă, 
muzica minunattl, ca şi  pentru intreaga 
ambianţă românească pe care o creează . 

De notat faptul că, rtispunzind 
entuziasmului trupei de artişti şi artizani 
conduşi de Jim Guedo, care n-a pregetat 
să viziteze Biserica Ortodoxă Română, să 
vizioneze sute de ore de bandă video, să 
asculte zeci de benzi audio, să consulte 
cărţi de istorie, de folclor, de artă, să 
participe la intruniri cu membrii comunităţii 
române din Edmonton, aceştia din urmă 
au cont ribuit din plin la reuşita 
spectacolului. 

Numeroşii spectatori români aflaţi in 
sală au trăit momente de intensă emoţie la 
mai fiecare replică rostită · in româneşte, 
emoţie care a culminat atunci cind scena 
Întreagă s-y. acoperit de tricolorul sfişiat, 
iar echipa de actori englezi a inceput să 
cinte, Jn româneşte, ,. Deşteaptă- te, 
române!". 
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